



供暖首日开局良好

12319 受理投诉电话仅 7 个

本报11月15日讯(记者 董惠)15日,潍坊开栓供暖第一天。由于各热企提前一周进行供热试运行,天气状况也较好,记者从市监督指挥中心了解到,截至下午5时,共受理市民来电715件,来电中求助和咨询电话占绝大多数,投诉电话仅有7个。

15日,潍坊正式开始集中供暖,截至当日14时,市政局6个供热督察小组和各区供热督察人员一起,在城区的各大热源厂、换热站和重点供热小区进行巡查。从检查情况看,目前城区各大热源厂运行

正常,大部分区域按时实现了达标供热,寒亭区和经济开发区部分区域由于热源的原因未能按时开始供热。

15日上午,记者来到位于健康东街的12319市监督指挥中心,刚走进指挥中心,现场工作人员正通过耳机与市民进行交流,潍坊城市管理监督指挥中心副主任段夕全告诉记者,截至15日下午5时,共受理取暖用户投诉、咨询电话总计715件,其中求助及咨询电话占绝大多数,真正投诉电话仅有7个。

“根据目前掌握的情况来

看,今年供热投诉确实比往年少了很多。”段夕全介绍,监督指挥中心的投诉电话受理情况能比较直接地反映当前的供暖情况。而对于今冬供暖首日之所以取得“开门红”的原因,段夕全也介绍,首先现在室外温度最低也在7℃以上,另外,各供热企业提前进行试供暖,对于供暖设备可能存在故障提前排查,也较好的保证了供暖质量。但他也提醒,在供暖最初,供暖管道、暖气片等设备都还在调试期,仍可能会出现突发问题。比如,很多市民家中因暖气片

积气等原因,未能达到预期效果。对于可能出现的问题,市民可拨打12319投诉热线或者各供热企业服务电话寻求帮助。

记者了解到,市民进行投诉后,属供热企业直管用户的,指挥中心会将案件分派给供热企业,由供热企业及时处理并反馈;属非直管用户或者市民已找过相关供热企业的,指挥中心将分派给各区指挥中心,由各区及时查处并反馈。但投诉要求在48小时内处理完毕并进行及时反馈。

城区550余个换热站被监控

在线监测报警 54 个



15日,在潍坊城市管理监督指挥中心,工作人员正在受理供暖投诉。本报记者 吴凡 摄

本报11月15日讯(记者 董惠)现在,市区所有热力公司的550多个换热站均已安装了远程采集设备,对其进行压力、温度等运行数据进行在线监测,只要数据低于正常值,系统便会自动报警。

据段夕全介绍,换热站在线监测主要是检测换热站的出水温度、回水温度及出水压力这三个指标。“系统对每个换热站的这三个指标都设定了下限值。换热站在运行过程中,这三个指标一旦超下限值,系统会自动报警。”

同时,各区和各供热企业也需在4小时内将整改结果报指挥中心。“实行换热站在线监测后,只要出现问题,现在就能马上发现,能更好的保证居民供暖质量”。

15日,记者从市监督指

挥中心了解到,截至当日下午5时,供热在线监测一二级报警共54个。而对于出现的报警,段夕全介绍,属于供热公司直管的换热站,指挥中心将报警案件派发给相关企业和市燃热办,由热企整改;非直管的,由各区指挥中心负责督促整改。

据段夕全介绍,换热站在线监测主要是检测换热站的出水温度、回水温度及出水压力这三个指标。“系统对每个换热站的这三个指标都设定了下限值。换热站在运行过程中,这三个指标一旦超下限值,系统会自动报警”。

15日,记者从市监督指

挥中心了解到,截至当日下午5时,供热在线监测一二级报警共54个。而对于出现的报警,段夕全介绍,属于供热公司直管的换热站,指挥中心将报警案件派发给相关企业和市燃热办,由热企整改;非直管的,由各区指挥中心负责督促整改。

同时,各区和各供热企业也需在4小时内将整改结果报指挥中心。“实行换热站在线监测后,只要出现问题,现在就能马上发现,能更好的保证居民供暖质量”。

15日,城区集中供暖正式开始了,但仍有不少粗心的市民因各种原因忘记缴取暖费,不能正常供暖。为避免影响市民今冬供暖,各负责范围内的热力公司也在进行补收。针对此问题,本报记者也咨询了市区10家供暖企业补缴方式、时间及地点。

潍坊市热力有限公司:

未缴费市民可在11月20日

当天,去潍州路与卧龙街交叉口以

北200米路东北苑街办院内缴费。伟海热力有限公司:市民需尽快到东风街与新华路交叉口新基立商务大厦5楼公司办事处缴费。具体截止时间未定。

五岳热力公司:由于供暖初期,公司正进行全面送暖工作。未缴费市民可在11月20日以后,通过服务热线8379633进行咨询。

华潍热电有限公司:工作人员称,具体小区市民可通过服务热线2225011进行电话咨询。高新区热力有限公司:现在可进行补缴,往年正常供暖的用户可到金马路与创新街交叉口西南角高新区热力营业厅尽快办理。

古伦热力有限公司:现在可进行补缴,市民可到

鸢飞路与东风街交叉口以南150米路东古伦热力营业厅尽快办理。城南热电有限公司:由于该公司负责的各小区,换热站由物业管理,小区居民可到各小区物业进行咨询。山东盛源热力集团有限公司:

相关市民需尽快到行政街东段山东盛源热力集团公司进行补缴。本报记者 董惠

错过供暖缴费期,您可以这么办

15日,城区集中供暖正式开始了,但仍有不少粗心的市民因各种原因忘记缴取暖费,不能正常供暖。为避免影响市民今冬供暖,各负责范围内的热力公司也在进行补收。针对此问题,本报记者也咨询了市区10家供暖企业补缴方式、时间及地点。

潍坊市热力有限公司:

未缴费市民可在11月20日

当天,去潍州路与卧龙街交叉口以



15日,在奎文外国语幼儿园教师,温度计显示室温在21℃左右,温暖的环境,孩子们露出了灿烂的笑容。

本报记者 吴凡 摄

昌大宿舍供暖 达标还要等两天

本报11月15日讯

(记者 付志锦)

供暖首日,奎文区昌大宿舍24号楼的刘女士家中暖气片却冰凉。15日,记者了解到,由于小区内主要是旧楼,管道为单管循环,在供暖刚开始时,会有气体产生堵住管道导致循环差,现已安排工作人员处理,预计两天内,达到供暖标准。

15日,记者来到昌大宿舍24号楼刘女士家中,刘女士家住一楼,一进门就感觉屋内阴冷潮湿,记者用手试了一下客厅里的暖气片,发现冰凉。刘女士告诉记者,两个多月前孙女刚刚出生,就住在里屋向阳的卧室,由

于家里太冷,前两天只好将卧室的窗户封上,之前就一直盼望供暖后能暖和一点儿,结果今天一摸暖气片发现根本没热,一直等到下午2点都没有暖和。

下午2点,昌大宿舍内多栋楼的十几位居民,只有三位居民告诉记者家里的暖气片才会热起来。由于这种状况由来已久,所以物业公司

在小区内换热站,记者发现换热站内的供热设备都在正常运行,蒸汽压力达到0.2公斤,供热正常。

随后记者又来到昌大宿舍物业办公室,一位工作人员表示,居民可以

追踪报道 >>

“不用担心孩子
在家里冻着了”

鼎正城市花园赶上末班车

本报11月15日讯(记者 付志

锦)本报11月27日C04版《去交

供暖费却被告知不收》一文,报道了

奎文区鼎正城市花园的业主于

10月中旬发现小区内管道刚刚开

始铺设,并无处交供暖费。15日

供暖首日,记者了解到,鼎正城市

花园的供热管道铺设完毕,业主于

14日向物业公司缴纳了供暖费,

15日居民家中已经开始供暖

了。15日,奎文区鼎正城市花

园的业主王先生向本报反映,

10月中旬有工人开始铺设

供暖管道,27日,他去物业办公

室缴纳取暖费时被告知不能缴费,

小区内根本达不到供暖条件。鼎正

城市花园的开发商孔经理表示,

因为管道铺设过程中遇到了很多问

题,不得不改变路线重新铺设,开

发商会与热力公司积极协商,在

11月15日前会完成管道铺设,达

到供暖条件。

15日记者了解到,鼎正城市

花园终于赶上了供暖末班车,管道

铺设于14日前已经全部完成,业

主们也于14日缴纳了取暖费,小

区内打压试水也如期进行。据13

号楼的一位业主李先生介绍,15

日下午5点,家里的供暖阀门已

经打开,管道里有水开始循环,温度

还不是很高,但是很高兴,“这次

不用担心孩子在家里冻着了。”

本报11月15日讯

(记者 李小凯)

本报曾

报道《供暖期到却没法

交供暖费潍坊一小区业

主遭遇供暖难》。经报道

后,华景新城三期终于

实现集中供暖。15日,记

者了解到,三期开始供

暖,部分业主家里暖气片

都是一半冷,一半暖,

小区物业和开发商也正

在积极解决此类问题。

15日上午,记者在

业主于先生家里看到,

刚进门的一个暖气片摸

上去稍微有点暖,房间

内其余四个暖气片摸上

去是凉的。于先生说,上

午8点左右,物业派人

来将家门口的供暖主管

道和家里的5个管道的

供暖阀门打开,但一个

小时之后,只有门口的

一个暖气片是暖的,其

余四个一直冰凉。下午3

点,情况仍和上午一样。

15日下午,华景新

城三期开发商办公室一

位工作人员告诉记者,

现在三期每个单元物

业和开发商都单独安排一

个维修人员,如果业主

遇到问题,物业和开发商

将对业主家内管道进

行详细检查。

在供暖方面出现任何问

题,他们会很快前去解

决。业主家中出现一半

冷,一半暖的情况有可

能是供暖热水还没有循

环开;除此之外,由于去

年供暖管道没有使用,

管道内可能积存空气,

业主们可打开阀门放

气,物业也将主管道统

一放水一段时间,直至

大部分支管道变暖。

如果16号如果依然存

在这种情况下,物业和开

发商将对业主家内管道进

行详细检查。